



## Пославский Петр Александрович

31.10.1971 - 03.06.2000 гг.

### Принимал участие в боевых действиях на территории Чеченской Республики.

Сведения о Пославском Петре Александровиче предоставлены Управлением социальной защиты населения города Польшаево и отделом военного комиссариата Кемеровской области по городам Ленинску-Кузнецкому, Польшаево, Ленинск-Кузнецкому и Крапивинскому районам.

Родился Пославский Петр 31 октября 1973 года в селе Воловка Чимкентской области Тюльбанского района. В детстве с матерью переехал в село Борисово Кемеровской области. По окончании средней школы переехал жить в город Польшаево.

Устроился работать на шахту «Октябрьская». Женился. С семьей проживал по улице Покрышкина. В 1995 году родился сын.

16 апреля 2000 года Пославский Петр призван в ряды Вооруженных Сил РФ Ленинск-Кузнецким ОВК на военную службу по контракту. Сначала проходил службу в учебном подразделении города Читы. После окончания учебки в звании младшего сержанта попал служить в Чеченскую Республику. Службу проходил в воинской части 55034 в Ханкале.

3 июня 2000 года младший сержант Пославский Петр Александрович умер, находясь в расположении своей воинской части.

Похоронен на кладбище города Польшаево 6 июля 2000 года.

Имя Пославского Петра Александровича увековечено на гранитных плитах мемориала памяти воинов-кузбассовцев, погибших в локальных войнах и вооруженных конфликтах на Пионерском бульваре в городе Кемерово.

Также его имя написано на табличках мемориала воинам-интернационалистам у здания военкомата в городе Ленинске-Кузнецком.

*Солнце Северного Кавказа  
Сверху нас беспощадно палило.  
Небо, горы, земля и травы -  
Все чужим и безжалостным было.  
За спиною у нас остались  
Нашей милой земли панорамы,  
И с невыносимой болью в сердцах -  
Наши жёны и наши мамы...  
...Закрывали собой друзей,  
Были верными долгу и чести...  
Возвращались потом домой  
Страшным грузом под номером «двести».*